

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Zdeňka Kováčová

Název bakalářské práce: TRÉNIKOVÝ PROGRAM PRO MANAŽERY VE SPOLEČNOSTI COCA-COLA HBC ČESKÁ REPUBLIKA, S R.O.

Studijní obor – specializace: Management a marketing služeb – specializace obchodně podnikatelské služby

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Ing. Linda Jelínková

Pracoviště a pracovní zařazení: Douwe Egberts – senior manager

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce		X					
formulace cílů a úroveň jejich naplnění		X					
vhodnost členění práce				X			
teoretická úroveň zpracování				X			
metodická úroveň zpracování				X			
reprezentativnost a rozsah použité literatury					X		
úroveň práce s literaturou					X		
dodržování bibliografických norem				X			
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)						X	
vazba výsledků práce na její obsah					X		
vlastní postoje a hodnocení					X		
uplatnění práce v praxi / výuce				X			
Celkové hodnocení bakalářské práce					X		
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO					

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Věcná návaznost teoretické a praktické části práce se příliš neshoduje. V práci lze najít řadu terminologických a stylistických nepřesností, ze kterých je možné usuzovat na nižší orientaci autorky práce v teoretických přístupech k personálnímu managementu. Provedený marketingový výzkum je na odpovídající odborné úrovni a jeho předností je předpokládané využití poznatků pro zkoumanou společnost.

Otázky k obhajobě:

1. Závěr práce představuje návrh postupu pro vstupní zaškolení nových manažerů.
Zpracovaný návrh je specificky uplatnitelný pouze pro společnost CoCa Cola nebo by bylo možné jeho využití i v jiných firmách?
2. Využívá společnost i jiné programy pro zaškolování a motivaci pracovníků?

Datum: 7.5. 2014

Podpis oponenta bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce